

## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення Рівненської обласної ради "Про зміни до Обласної комплексної програми профілактики правопорушень та боротьби із злочинністю на 2016 - 2020 роки"

### 1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження.

Проект Рішення розроблений на виконання Законів України "Про місцеве самоврядування в Україні", "Про місцеві державні адміністрації", "Про Національну поліцію", "Про національну гвардію України», "Про попереднє ув'язнення", "Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону", "Про судоустрій і статус суддів», Указів Президента України від 06.02.2003 № 84/2003 "Про невідкладні додаткові заходи щодо посилення боротьби з організованою злочинністю і корупцією", від 18.02.2002 № 143/2002 "Про заходи щодо подальшого зміцнення правопорядку, охорони прав і свобод громадян", від 19.07.2005 № 1119/2005 "Про заходи щодо забезпечення особистої безпеки громадян та протидії злочинності", від 25.04.2013 № 230/2013 "Про Концепцію боротьби з тероризмом", звернення начальника територіального управління Служби судової охорони у Рівненській області.

Прийняття змін до Закону України "Про судоустрій і статус суддів», відповідно до яких утворено Службу судової охорони, державний орган у системі правосуддя.

### 2. Мета і шляхи її досягнення.

Метою Рішення обласної ради є підтримання громадського порядку в суді, припинення проявів неповаги до суду, а також охорона приміщень суду, органів та установ системи правосуддя на території Рівненської області, забезпечення особистої безпеки суддів та членів їхніх сімей, працівників суду, забезпечення у суді безпеки учасників судового процесу, а також налагодження дієвої співпраці правоохоронних органів та місцевих органів виконавчої влади в зазначеній сфері.

### 3. Правові аспекти.

Закони України "Про місцеве самоврядування в Україні", "Про місцеві державні адміністрації", "Про Національну поліцію", "Про національну гвардію України», "Про попереднє ув'язнення", "Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону", "Про судоустрій і статус суддів», Указів Президента України від 06.02.2003 № 84/2003 "Про невідкладні додаткові заходи щодо посилення боротьби з організованою злочинністю і корупцією", від 18.02.2002 № 143/2002 "Про заходи щодо подальшого зміцнення правопорядку, охорони прав і свобод громадян", від 19.07.2005 № 1119/2005 "Про заходи щодо забезпечення особистої безпеки громадян та протидії злочинності", від 25.04.2013 № 230/2013 "Про Концепцію боротьби з тероризмом", звернення начальника територіального управління Служби судової охорони у Рівненській області.

#### **4. Фінансово-економічне обґрунтування.**

Внесення змін до Програми не потребує виділення додаткових коштів з обласного та місцевих бюджетів.

#### **5. Позиція заінтересованих органів.**

Проект даного Рішення узгоджений із всіма заінтересованими органами. Розбіжності і неврегульовані питання відсутні.

#### **6. Регіональний аспект.**

В проекті рішення відсутні питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць області.

#### **7. Прогноз результатів.**

Внаслідок вжитих заходів очікується:

забезпечення підтримання громадського порядку в суді, припинення проявів неповаги до суду, а також охорони приміщень суду, органів та установ системи правосуддя на території Рівненської області, забезпечення особистої безпеки суддів та членів їхніх сімей, працівників суду, забезпечення у суді безпеки учасників судового процесу, а також налагодження дієвої співпраці правоохоронних органів та місцевих органів виконавчої влади в зазначеній сфері.

Головний спеціаліст відділу взаємодії з  
правоохоронними органами та  
оборонної роботи апарату  
облдержадміністрації



І.М.Марусик

" \_\_\_\_ " липня 2020 року